Aufgabe: Bruchteile einfirben

a) Firbe % der Figur rot, i der Figur gelb

und % der Figur blau. Firbe den Rest griin. A

A

Wie grof3 ist die griine Fldche?

Zusatzvariante: Versuche die Flichen so C —
einzufidrben, dass kein benachbartes Feld i
die gleiche Farbe hat. D

b) Denke dir selbst eine Aufgabe zu der Figur
G rechts aus und 16se sie.

c) Firbe l des Wiirfels rot, l des Wiirfels C.
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gelb, ides Wiirfels blau. Fiarbe den Rest I P
16 B

griin. Wie grof} ist der griine Anteil? E

Zusatzvariante: Kannst du auch hier
benachbarte Korperanteile unterschiedlich A
einfdarben?




